

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 06/08/2024 | Edição: 150 | Seção: 3 | Página: 66

Órgão: Ministério da Educação/Fundação Universidade Federal de São João Del Rei/Pró-Reitoria de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Pró-Reitor de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal de São João del-Rei - UFSJ, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital de Abertura do Concurso Público, de 30 de julho de 2024, publicado no DOU de 01/08/2024 - seção 3, págs. 101-118, conforme se segue:

1) No ANEXO IV, CPD 002/2024, item g) CRITÉRIOS E RELATÓRIO DE AVALIAÇÃO DA PROVA DIDÁTICA, onde se lê: "O candidato que não cumprir o tempo mínimo de 40 minutos e o máximo de 50 minutos automaticamente perderá os 15 pontos referentes a esse item", leia-se: "O candidato que não cumprir o tempo mínimo de 40 minutos e o máximo de 50 minutos automaticamente perderá os 10 pontos referentes a esse item".

2) No Quadro 1, CPD 005/2024, Requisito de Escolaridade, onde se lê: "Mestrado em História ou áreas afins e Doutorado em História ou áreas afins", leia-se: "Doutorado em História ou áreas afins e formação em História num dos três níveis de formação, graduação, mestrado ou doutorado."

3) No ANEXO VII, CPD 005/2024, item b) REQUISITO DE ESCOLARIDADE, onde se lê: "Mestrado em História ou áreas afins e Doutorado em História ou áreas afins", leia-se: "Doutorado em História ou áreas afins e formação em História num dos três níveis de formação, graduação, mestrado ou doutorado".

4) No Quadro 1, CPD 010/2024, Requisito de Escolaridade, onde se lê: "Graduação em Engenharia Mecânica; Doutorado em Engenharia Mecânica ou Mecatrônica ou Aeronáutica ou Controle e Automação ou Estruturas ou

Engenharia Naval", leia-se: "Graduação em Engenharia Mecânica e Doutorado em Engenharia Mecânica ou áreas afins".

5) No ANEXO XII, CPD 010/2024, item b) REQUISITO DE ESCOLARIDADE, onde se lê: "Graduação em Engenharia Mecânica; Doutorado em Engenharia Mecânica ou Mecatrônica ou Aeronáutica ou Controle e Automação ou Estruturas ou Engenharia Naval", leia-se: "Graduação em Engenharia Mecânica e Doutorado em Engenharia Mecânica ou áreas afins".

São João del-Rei, 5 de agosto de 2024.

LUCAS RESENDE AARÃO

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

